

里皮、埃里克森今晚“双雄会” 13年后, 两名帅中超碰撞

里皮PK埃里克森? 是的, 这是两大世界级名帅在中超的碰撞, 现在广州德比的火爆程度可见一斑。今晚, 由里皮执教的广州恒大, 将在中超联赛第22轮迎战广州富力队。经过埃里克森妙手调教取得长足进步的广州富力, 能否终结本赛季广州恒大的不败纪录呢? 江锐 整理

两位名帅中超再聚首

8月24日, FIFA官网就这场德比战进行了重点展望, 一场中超联赛受到了国际足联官网的巨大关注, 这在中国职业联赛史上属于头一遭。

FIFA官网以“埃里克森和里皮在中国聚首”为题对这场比赛进行了详尽的展望, 文章指出, “里皮和埃里克森都是全球最成功和最著名的教练, 他们彼此之间并不陌

生, 在过去他们曾经有过不少于20次的交手, 他们的最后一次对话要追溯到2000年的意大利超级杯上, 当时埃里克森执教的拉齐奥以4:3战胜里皮执教的国际米兰。”

“13年过去了, 两人再次见面, 这一次是在中国。”过去21年, 埃里克森和里皮在场边交手24次, 埃里克森率队拿到11胜6平7负的成绩。

埃帅欲终结恒大不败

埃里克森对着媒体直言肯定会尝试终结恒大的不败纪录。“周末的比赛肯定会很困难, 不过我们会认真准备好。”埃里克森说, “我在现场看了很多次恒大的比赛, 恒大是很强的队伍, 阵容也很完整, 即使有一两名队员踢不了, 他们也能够补齐阵容。但是富力在赛前就是不被看好的球队, 我想看看

能否给他们制造一些麻烦。”

至于如何制造麻烦, 埃里克森在前天和曾经效力恒大的球员进行了交流, 不过埃里克森认为, 球员所说的和他所看到的恒大差不多, 只是相比恒大的不败纪录, 埃里克森认为: “富力是不被看好的, 所以在比赛时应该也没有什么压力。”

富力这次会设重奖吗

上赛季, 富力在两场广州德比分别拍出主场500万、客场800万的赢球巨奖, 结果这税前1300万重赏换来对恒大的双杀。本赛季首回合德比, 富力就拍出税后300万的主场重奖, 可惜将帅不和的球队未能延续德比连胜。这一次, 富

力会拍出什么样的奖金? 据记者了解到, 肯定不会低于首回合的税后300万, 要想和去年的税前800万看齐的话, 加上有抢分冲击亚冠的背景, 一笔税后500万的悬红是跑不掉的。

温馨提示

今晚20:00 CCTV5直播
广州恒大VS广州富力

安徽重竞技“重拳”出击战全运

“噼啪, 噼啪……”8月23日凌晨, 在石关国家训练基地, 响起了一阵鞭炮声。原来, 是在这里封闭集训的安徽柔道队, 开始启程征战第十二届全运会。其实, 安徽柔道队并不是第一支“出山”的队伍, 之前, 摔跤队在8月20日就已经出征。两支队伍都是我省的传统优势项目。说起全运会目标, 省重竞技中心主任周晓潮向记者坦言: “力拼金牌, 完成任务。”

真正较量, 还是决赛赛场

据周晓潮介绍, 安徽“举摔柔”三支队伍, 在6月14日结束全运会预赛后, 一共有21人获得全运会决赛资格, 并在预赛中获得2金1银, 获得金牌的是举重选手孟苏平和柔道选手丁顺, 获得银牌的是全运会卫冕冠军、自由跤选手张峰。“其实, 预赛成绩并不能代表决赛, 其实, 很多有经验的名将, 在预赛中的目标只要拿到决赛入场券就行了, 真正的较量还是在全运会决赛赛场。”周晓潮告诉记者。

自6月23日开始, 省重竞技中心所属的5个项目队80多人, 陆续进入石关封闭训练, 不过, 能够参与全运会决赛的只有10名选手, 其中包括连续夺得两届全运会冠军的古典跤选手马三义、自由跤选手张峰、柔道老将石荣荣、女子举重世界冠军孟苏平等。而女子自由跤名将许莉、柔道小将丁顺, 则没有“进山”集训。

八周封训, 达到如期效果

“在石关国家训练基地封闭集训大约八周时间里, 主要是针对全运会预赛出现的问题, 进行强化训练。从目前情况看, 达到了集训效果。重点队员, 都有不同程度的提高。”周晓潮向记者介绍。“尤其值得一提的是, 有一些教练员和运动员, 家里有许多事, 比如亲人生病等等, 都顾不上回家, 一心放在训练中。各项目队有一些老队员, 这次没有拿到全运会入场券, 但他们甘心待在队中陪练, 站好最后一班岗。”

8月20日, 安徽古典跤、男女自由跤队正式“出山”, 进行交流比赛, 以检验集训效果, 这也是本次在石关国家训练基地封闭集训的安徽全运会队伍中, 第一支“出山”的。而安徽柔道队“出山”后, 将在淮南进行三天的短训, 即启程赶赴沈阳, 进行全运会决赛。安徽举重队则要等到8月30日才能结束在石关的训练。



举重世界冠军孟苏平

陈耀烨赢下中韩天元对抗

星报讯(杨扬) 8月24日, 第17届中韩天元围棋对抗赛三番棋最终局的比赛, 在江苏省的同里古镇结束。经过6个半小时、共277手的激战, 陈耀烨执黑以3/4子的微弱优势战胜韩国棋手朴永训, 从而以2:1的总比分赢得了本次对抗赛的优胜。这也是中方第9次赢得优胜, 总比分上9:8首次实现超越。

段莹莹首入围大满贯正赛

星报讯(许梅) 北京时间8月24日, 2013年美国网球公开赛资格赛继续进行, 女单第三轮, 中国小花段莹莹后来居上, 第二盘和第三盘分别只用19分钟和13分钟速胜, 最终以6:7、6:1、6:2逆转东道主90后选手布伦格勒, 首次晋级大满贯正赛。

巴萨确认梅西缺战马拉加

星报讯(小舸) 8月24日, 巴萨官方确认, 梅西因伤缺席周一凌晨对阵马拉加的比赛。梅西是在和马竞的超级杯比赛中腿部受伤, 巴萨官方确认他将不会随队征战客场对阵马拉加。“他的伤情很乐观, 但以防万一(加重伤势)他将不会出战。”